
Straight

Gay/Lesbian

Bisexual

Queer/Pan/Other

Asexual

Not Sure

Orientation

Would you date someone in your academic program?

What is “having sex”? How long do you need to know someone before
you’re willing to have sex with them?

Frequency
The greatest proportion 
of GBC students (27%) 

have sex once or 
twice a week.

Once or twice 
a week

Never to
 once a year

Once or twice 
a day

While there is room for 
improvement, overall use 
of protection has paid o�: 
84% of students report that 
they have never had an STI.

Yep 49%

21%

30%

Sometimes

Nope

Do you use anything to prevent STIs?GOOD NEWS!

Sex Life Satisfaction

16%
“What sex life?”

3%
“It sucks.”

6%
“It’s not great.”

20%
One date.

11%

19%
“It’s alright.”

40%
“It’s pretty good!”

17%
“It’s amazing!”

Students are divided on this one: 
Roughly half define it as vaginal 
penetration, while the other half 
define it as anything they wouldn’t 
want their mom to see them doing.

31%

40%

of students admit 
to cheating on 
their partner.

said that they 
would consider 
dating someone 
in their program 
at school.

of students are single 
or otherwise available.

About half of students said that 
they would be interested in or 
would at least consider being 
in an open relationship.

31%
Two to

three dates.

8%
More than

a year.

30%
More than 
a month.

Need less than five minutes.

63%

11% of respondents 
have been paid for 
sex or performed 
other sex work.

About half of students surveyed said 
that if their partner became pregnant, 
they would prefer to keep the child.

Yep 63%

13%

11%

13%

Sometimes

Nope

My activities can’t
cause pregnancy

Do you use anything to prevent pregnancy?

LOVE & SEX
SURVEY
564 George Brown students spilled the beans 
on their sex lives in our 2015 Love and Sex 
survey. Here are some of the highlights:

INFOGRAPHIC: SAMANTHA BULLIS.  ALL DATA IS APPROXIMATE.


